
□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
クランクケース / ギアアセンブリ / ガバナ1

25.05

(EBC) KOSHIN KV170



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
クランクケース / ギアアセンブリ / ガバナ1

見出
番号

部品番号 部品名称
使用
個数

備　　　考 希望小売価格

1 100A06301 クランクケースクミ 1 ADC12 他 13,400

2 100A06401 オイルシール 1 アクリル系樹脂 400

3 100A01701 オイルシール Φ 11X Φ 5.2X4 1 アクリル系樹脂 200

4 100A04601 十字穴付なべネジ 1 S35C 200

5 100A11501 ブリーザ逆止弁固定金具 1 アルミ浸透鋼板 200

6 100A11401 ブリーザ逆止弁 1 SK4M 200

7 100A02001 フランジ付六角ボルト M5X12 1 S35C 200

8 100A11601 ブリーザカバー 1 S35C 600

9 100A06501 ガバナアーム 1 S45C 400

10 100002101 ピン 1 炭素ばね鋼線 200

11 100A01601 ワッシャー 1 炭素ばね鋼線 200

12 100A06601 ガバナーロッド 1 炭素ばね鋼線 200

13 100009101 ガバナアームボルト 1 S35C 200

14 100144601 フランジナット 1 S35C 200

15 100A06701 ガバナブラケットクミ 1 S35C 300

16 100A06801 ガバナスプリング 1 ばね鋼線 200

18 100A10901 すべり軸受 1 SF-1W(P4) 型複合材料 600

20 100A11001 スロットルコントロールボトムプレート 1 DC01 200

21 100A02001 フランジ付六角ボルト M5X12 1 S35C 200

22 100A06901 オイルレベルゲージ 1 PA6 200

25.05

(EBC) KOSHIN KV170



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
クランクケースカバー2

25.05

(EBC) KOSHIN KV170



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
クランクケースカバー2

見出
番号

部品番号 部品名称
使用
個数

備　　　考 希望小売価格

1 100A07001 クランクケースカバー 1 ADC12 5,500

2 100A07101 オイルシール 1 アクリル系樹脂 400

3 100A15601 六角ボルト M6X30 7 S35C 200

4 100A07201 ガバナギアクミ 1 PA66 1,000

6 100A07301 ボルト 1 S35C 200

7 100034401 K100 ノックピン 2 200

25.05

(EBC) KOSHIN KV170



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
シリンダーヘッド / スパークプラグ3

25.05

(EBC) KOSHIN KV170



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
シリンダーヘッド / スパークプラグ3

見出
番号

部品番号 部品名称
使用
個数

備　　　考 希望小売価格

1 100A07401 バルブタペット 2 20Cr 300

2 100A07501 バルブリフタ 2 40Gr 200

3 100A07601 シンダヘッドガスケット 1 鋼骨複合板 700

4 100A07701 シリンダヘッドクミ 1 ADC12 7,000

5 100A07801 シリンダヘッドボルト 4 40Cr 200

6 100303401 点火プラグ 1 F5RTC(TORCH) →互換部品 BPR5ES(NGK) 900

7 100004301 バルブステムシール 1 フッ素ゴム 200

8 100A08001 バルブセット 2 40Cr 1,400

9 100A08101 バルブスプリング 2 ばね鋼線 200

10 100A08201 バルブスプリングシート 2 20Cr 200

11 100A08301 バルブロッカークミ 2 DC01 500

12 100A08401 バルブロッカーシャフト 1 20CrMo 400

13 100A08501 シリンダヘッドカバー 1 アルミ浸透鋼板 700

14 100A02001 フランジ付六角ボルト M5X12 4 S35C 200

25.05

(EBC) KOSHIN KV170



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
ロッド / クランクシャフト4

25.05

(EBC) KOSHIN KV170



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
ロッド / クランクシャフト4

見出
番号

部品番号 部品名称
使用
個数

備　　　考 希望小売価格

1 100A08601 クランクシャフトクミ 1 40Cr 6,800

2 100A02601 タイミングドライブギア 1 粉末冶金 500

3 100A08701 ワッシャ 1 65Mn 200

4 100A08801 カムシャフトクミ 1 70G33+QT600 2,100

5 100A08901 ピストンピンクリップ 2 炭素ばね鋼線 200

6 100A09001 ピストンピン 1 20Cr 400

7 100A09101 コンロッド 1 ADC12 1,600

8 100A09201 ピストン 1 AC8A 2,200

9 100A09301 ピストンリングクミ 1 DS40+DS45 他 1,200

25.05

(EBC) KOSHIN KV170



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
リコイルスターター5

25.05

(EBC) KOSHIN KV170



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
リコイルスターター5

見出
番号

部品番号 部品名称
使用
個数

備　　　考 希望小売価格

1 100A11701 セフルタッピングネジ 3 SWRCH22A 200

2 100A11801 エンジンカバー 1 PP 2,300

3 100A11901 リコイルクミ 1 PP+10GF 4,300

4 100A12001 フランジ付六角ボルト 2 S35C 200

5 100A12101 フランジ付六角ボルト 2 S35C 200

25.05

(EBC) KOSHIN KV170



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
キャブレター6

25.05

(EBC) KOSHIN KV170



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
キャブレター6

見出
番号

部品番号 部品名称
使用
個数

備　　　考 希望小売価格

1 100A05601 スタッドボルト 1 S35C 200

2 100A09401 エアインレットガスケット 1 BNS-JM101 200

3 100A09501 キャブレタヒートシールド 1 フェノール樹脂 200

4 100A09601 キャブレタガスケット 1 BNS-JM101 200

5 100A09701 キャブレタクミ 1 ADC12+POM 5,500

6 100A09901 ホースクランプ 2 65Mn 200

7 100A12201 ホース 1 NBR+CSM 200

8 100A12301 プライミングポンプ 1 クロロエーテルゴム +PA6 800

9 100A12401 保護カバー 1 DC01 800

25.05

(EBC) KOSHIN KV170



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
フライホイール / インペラ / スタータープーリ / イグニッションコイル7

25.05

(EBC) KOSHIN KV170



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
フライホイール / インペラ / スタータープーリ / イグニッションコイル7

見出
番号

部品番号 部品名称
使用
個数

備　　　考 希望小売価格

1 100A12601 フライホイールナット 1 S35C 200

2 100A10001 インペラ 1 PP+GF30 1,200

3 100A10101 始動プーリ 1 DC04 1,100

4 100A10201 フライホイールクミ 1 Qt450 4,800

5 100A10301 ボルト 2 S35C 200

6 100A10401 イグニッションコイル 1 ガラス繊維チューブ 2,900

7 100A10501 ブレーキクミ 1 DC01 2,300

8 100A02001 フランジ付六角ボルト M5X12 1 S35C 200

9 100109701 フランジ付き六角ボルト 1 S35C 200

25.05

(EBC) KOSHIN KV170



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
エアクリーナー8

25.05

(EBC) KOSHIN KV170



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
エアクリーナー8

見出
番号

部品番号 部品名称
使用
個数

備　　　考 希望小売価格

1 100A15001 エアクリーナガスケット 1 BNS 200

3 100144601 フランジナット 2 S35C 200

4 100A12501 エアホース 1 アクリル系樹脂 400

5 100A16101 エアクリーナフィルタ 1 PP 1,000

6 100A16201 エアクリーナカバー 1 PP 800

7 100A16301 エアクリーナハウジングクミ 1 PP 800

25.05

(EBC) KOSHIN KV170



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
マフラー9

25.05

(EBC) KOSHIN KV170



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
マフラー9

見出
番号

部品番号 部品名称
使用
個数

備　　　考 希望小売価格

1 100A15601 六角ボルト M6X30 2 S35C 200

2 100A10701 マフラークミ 1 アルミ浸透鋼板他 4,200

3 100A10801 マフラーヒートシールド 1 炭素ばね鋼線 500

25.05

(EBC) KOSHIN KV170



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
フューエルタンク10

25.05

(EBC) KOSHIN KV170



□使用個数は 1台に使用する個数で入り数ではありません　□価格は 1個あたりの単価です　□表示価格に消費税は含まれておりません
フューエルタンク10

見出
番号

部品番号 部品名称
使用
個数

備　　　考 希望小売価格

1 100A11101 燃料タンク 1 HDPE 6098 2,100

2 100A11201 燃料ホース 1 M1HK708 他 900

3 100A15401 燃料タンクキャップ 1 PA6 600

4 100A00701 ストレーナ 1 PA6 200

5 100A00601 ホースバンド 1 65Mn 200

6 100A11301 ホースバンド 1 65Mn 200

25.05

(EBC) KOSHIN KV170


	1.クランクケース/ギアアセンブリ/ガバナ
	一覧表

	2.クランクケースカバー
	一覧表

	3.シリンダーヘッド/スパークプラグ
	一覧表

	4.ロッド/クランクシャフト
	一覧表

	5.リコイルスターター
	一覧表

	6.キャブレター
	一覧表

	7.フライホイール/インペラ/スタータープーリ/イグニッションコイル
	一覧表

	8.エアクリーナー
	一覧表

	9.マフラー
	一覧表

	10.フューエルタンク
	一覧表




